

!

Первого сентября в гимназию, в золотой чертог знаний, вступят новые учителя.

Замечательная учительница замечательного предмета биологии Верушкина Галина Николаевна. В первую очередь очень хочется пожелать ей удачи на её поистине трудном посту.

Не менее важный пост заняла Утянская Елена Васильевна. Ее роль в воспитании в детях любви к программированию и компьютеру действительно неоценима.

А еще прекрасная дама Бровина Елена Альбертовна учит тому как любить главный язык на территории Евросоюза – английский. Куда можно поступить сегодня без языков?

Продолжение на стр.5.

!:)

!

Поздравляем от всей души и желаем дальнейших успехов! Дарите радость своей улыбкой прекрасной. Счастья вам!

От редакции

5

21

24

25



Что вы подумаете насчёт плитки, которой выложили на гимназическом дворе? Пишите на bigbreak2009@yandex.ru. (пометка в теме „Блиц-опрос“). Семь самых оригинальных ответов будут опубликованы в следующем номере.



Проверено и одобрено директором!



Вот такие они, одарённые дети на отдыхе...

Россия. Город Туапсе. Детский оздоровительный лагерь «Зеленый огонёк». Это был обычный солнечный день в приморском лагере. Но приехали они, лучшие из лучших - одаренные дети из разных уголков России, чтобы доказать, что в нашей стране много талантливых подростков! Были там и наши гимназисты.

Как все начиналось.

В течение всего учебного года школьники всего нашего города принимали участие в различных олимпиадах и конференциях. Пройдя серьезный отбор, достойные участники были награждены не только грамотами и дипломами, но и получили путевку в летний лагерь.

Встречают по одежке.

Проделав долгий путь, занявший 33 часа, «делегация» из Обнинска, состоящая из 45 человек, прибыла к Черноморскому побережью в «Зеленый огонек». Общее впечатление территория лагеря создавала довольно – таки приятное, более того – благодарностью и гостеприимством веяло буквально от каждого фикуса.

Мы с тобой одной крови.

Хотя и специализация у ребят была разная, все быстро нашли общий язык, как говорится, „мы с тобой одной крови“ Несмотря на то что нас разделили на два отряда, мы были одной дружной командой, которая сопереживала удачам и неудачам друг друга. Конечно, были и разногласия, но мы их преодолели и даже поставили совместный спектакль и танец.

Потехе время, потехе час!

С утра долю веселья добавляли походы на море, а после обеда – подготовка к вечернему мероприятию. После второго похода на море начинались различные конкурсы : сценки, спортивные события, в которых всегда побеждали юные обнинцы, танцевальные конкурсы и любимое всеми выступление с рекламным роликом, где также одержали победу самые – самые ребята первого наукограда России. Вечером каждый мог найти занятие по вкусу: кто-то шел на дискотеку, а кто-то садился в круг и пел песни под гитару (хиппи живы!).

В момент расставания...

Всю последнюю неделю ребята сильно тосковали по дому. Но на последней «свечке» было ясно: никто не хотел уезжать. Завязав друг другу ритуальные фенечки и пожелав всего самого наилучшего вожатым, одаренные дети отправились в обратный путь.

«Зеленый огонек» принял нас очень тепло. Мы все благодарны своим учителям, научным руководителям за то, что дали возможность воссоединиться хотя бы части юных интеллектуалов нашего общества.

Судьбоносное название лагеря говорит нам на прощанье: «Молодежь, дерзайте и пробуйте, в любых ваших начинаниях вам всегда будет светить зеленый огонёк!»

Дёшина Мария

Лебедева Настя

Липовцева Дарья

?

Для победы нужно стараться!

*Но всегда главное - узнать что-то новое
для своего кругозора,*

*Для раскрытия
своего творческого
потенциала,*

*Для открытия себя
как личности.*

!

Но чтобы побеждать нужно,
знать, где и с чем участвовать

Самые известные учениче-
ские конференции:

«Весна науки» (Гимназия)

«Интеллект. Познание.
Творчест-
во» (межрегиональна
я)

«Юность. Наука. Культур-
а» (Россия)

«Первые шаги в нау-
ку» (Россия)

«Пушкин и культу-
ра» (международная)

«Харитоновские чтения»
(международная)

Но, чтоб вы знали, существ-
вуют не только конферен-

ции, но и олимпиады!

И турниры знаний:

Например:

школьный этап Все-
российской
олимпиады
(250-300 участ-
ников)

«Полиглот» (120-150
участников)

«Русский медвежо-
нок» (126 участ-
ников)

«Праздник русского
языка» (РУДН,
Москва)

газетные конкурсы,
вузовские олим-
пиады

А кто-то уже опре-
делился с темой
своей научной
работы:

6 класс

Способы номинации
компьютерных игр и их
грамматическая характе-
ристика. **Королёв Арсе-
ний**

7 класс

Народные традиции в
современной подрост-
ковой одежде россиян.

Семантика малороссийских
лексем в сборнике Н. В. Гого-
ля «Вечера на хуторе близ
Диканьки»

Масленникова Света

8 класс

Современные стили в костю-
ме России

9 класс

Галлицизмы в контексте ро-
мана А.С.Пушкина „Евгений
Онегин” **Мавлютова Диана**

От эпитета к метафоре (на
примере «цветных книг»)

Кондаков Михаил

Антитеза как средство созда-
ния образа в трагедии А. С.
Пушкина «Моцарт и Сальери»

Тюменцев Владислав

Идиомы во французском язы-
ке **Кульчу Алина**

10класс

«Математическое моделиро-
вание реальных предметов»

Цыпунов Максим

И МНОГИЕ ДРУГИЕ...

Вика Цыганкова

Миша Кондаков

big-
break2009@yandex.ru.

Этот год выдался чрезвычайно
удачным для наших выпускников. В этот раз небывалое
количество поступлений в самые престижные ВУЗы
страны. Большая часть будет учиться в Москве (84%) –
54. Например, в МГУ – 21. Одна девушка даже посту-
пила в престижный ВУЗ Англии, что является несо-
мненным успехом и гордостью для нашей школы.
Нашими талантливыми учениками пополнился и род-
ной университет ИАТЭ – 9 человек, не такая уж и ма-
ленькая цифра. Несомненным успехом является и тот
факт, что почти все ребята заняли места на бюджетном
обучении.

Что ж, нам ничего больше не остаётся, кроме как по-
здравить вас! Bravo!



**Теорема о подготовке —
никогда нельзя
подготовиться к контрольной
наверняка. Учитель всегда
сможет найти брешь в вашей
подготовке.
Следствие: готовиться к
контрольной бессмысленно,
но всё же надо.**



Мы вам ОЧЕНЬ рады!

Продолжение. Начало на стр.2.

Она тоже будет говорить с нами на лондонском (да, в новой программе будет и такой язык!).

И конечно же, у нас будет менеджер. Только из скромности она называет себя педагогом-организатором. Приветствуем Шабанову Викторию Николаевну!

Желаем всем учителям успехов в вашей сложной и очень важной работе. Надеемся, работа в гимназии будет для вас интересной и радостной.

Пусть ученики дарят вам счастье, знания!!!

И ещё улыбки!

P.S. Хотели еще плюшки, но Антонина Николаевна сказала, что учительницам плюшки нельзя. И вспомнила об огурцах :)



*Кондаков Михаил
Тюменцев Владислав*



Эксклюзивное интервью с Юдаковой Антониной Николаевной

— В этом году поступили все выпускники, а что Вы можете сказать в сравнении с прошлым годом?

Антонина Николаевна—В прошлом году тоже поступили хорошо. Но в этом году больше ребят пошли в МГУ, МГИМО, есть в МФТИ, МИФИ, МФТУ, ВШЭ, МИСИ и других московских вузов.

- В основном поступают на бесплатное обучение?

-Да, почти все заняли бюджетные места.

—Учителя пытались как-то повлиять на выбор вуза?

- Скорее всего, учителя советовали, не “куда” поступить, а чем заниматься в 11 классе. Наше глубокое убеждение, что одиннадцатиклассникам нужно участвовать во многом, что предлагается: олимпиадах, конкурсах, в разных творческих работах. Всё это нужно принимать во внимание. В наше время, так как правила поступления постоянно меняются, надо иметь запасные варианты, потому что какая-нибудь, на первый взгляд, незначительная олимпиада, в дальнейшем может сильно помочь. Даже если не поможет, даст очень хороший опыт.

- Как Вы считаете, поступление на бесплатное обучение—это норма?

- Это действительно становится нормой.

- Какие профессии чаще всего выбирают выпускники гимназии?

- Наверно, по профессиям сложно сказать, а какое направление. До этого года преобладало экономическое. В этом и прошлом году очень приличные по своей наполняемости были физико-математические направления. Кроме того, практически всегда присутствует журналистика, юриспруденция и военные специальности. Больше профессий на грани экономического и гуманитарного направлений, математики и лингвистики и др.

-Все выпускники, наверное, одарённые дети?Все занимались в летней многопрофильной школе?

Как появилась идея создания лагеря „Одарённые дети“?

- Идея о создании лагеря существовала с самого образования гимназии. Изначально — в “Полёте”, для старшеклассников. Ребята жили там две недели, туда приезжали преподаватели, вели занятия. Потом постепенно стали приглашать и школьников помладше. Затем долгое время лагерь существовал на территории “Эврики”.

- Какая основная цель занятий в лагере “Одарённые дети”?

- Конечно же, главная цель – это активный познавательный отдых, развитие интеллектуально-творческого потенциала.

- В этом году ребята ездили в летний лагерь в Туапсе. Это была от гимназии поездка?

- Нет. Это городская программа для “Одарённых детей”. Она предложена ребятам, которые достигли особых успехов, участвуя в олимпиадах, конференциях, творческих и спортивных состязаниях

- Чем отличаются “одарённые” дети от остальных учеников?

- Прежде всего эти ребята по-другому ведут себя в коллективе, ведь в нашем лагере отряды разновозрастные, и все между собой общаются. У нас была такая картина: последний звонок, мы собираемся у кабинета, чтобы пойти на торжественную линейку. И вдруг прибежали малыши провожать Лёшу Фабристову, который был летом у них вожатым.

На этом мы прощаемся с Антониной Николаевной, надеюсь, что, когда вырастем, к нам тоже прибегут поздравлять малыши. Пока надо стремиться к этому. До свидания.

Трубакова Дарья
Тюменцев Владислав

You're Welcome!

Без сомнения, многие знают, что летом в школах жизнь не останавливается. И летом по школе ходят старшеклассники, готовящие свой второй дом к учебному году. Но пятиклассники летом в школе – это редкость. У нас такими находками оказались Секретов Данила и Хаев Влад.

Редакция нашей газеты „Большая перемена” пообщалась с будущими гимназистами



Данила Секретов

- Есть ли у тебя представление о гимназии?

- Есть, но очень неясное. Во-первых, моя сестра Настя уже в седьмом классе гимназии и, во-вторых, я же занимался на подкурсах. Гимназия — это напряжённая учеба + глубокие знания = престижный вуз.

- Почему ты пошел именно в гимназию?

- Известно, что тут получишь хорошее образование и выпускники поступают в столичные вузы. Здесь классные ребята и прекрасные учителя.

- Трудными ли были вступительные экзамены? Волновался?

- Если честно, да

- Собираешься ли ты посещать какие-либо гимназические кружки?

- Да, в театр «Золушка», я видел довольно много спектаклей. А в последнем («Принц и нищий») я даже влюбился в талантливых актёров.

- Знаешь ли про какие-нибудь еще кружки?

- Скорее нет, чем да. Думаю, узнаю в течение года.

- Что чувствуешь, понимая, что ты теперь гимназист? Возможно, гордость?

- Гордость? Возможно, самую малость. Я пока еще не совсем разобрался. Я просто очень рад. (улыбается)

О, ещё один пятиклассник! Попробуем...

- Поступление в гимназию — это был твой выбор или решение родителей?

- Как мой, так и родителей. Решали и думали вместе

- Твои ожидания от учёбы в нашей школе?

- Думаю, что это тяжело, но буду очень стараться.

- Какое первое впечатление оставила гимназия?

- Это хорошая школа, думаю, что я здесь многому научусь.

- А будешь ли ты посещать какие-нибудь кружки в гимназии?

- Пока я ещё не знаю о кружках в новой школе, но я подумаю и обязательно найду что-нибудь по душе. Буду продолжать заниматься в музыкальной школе.

Хаев Владислав



Цыганкова Виктория

Трубакова Дарья

English Summer Rain

I don't want to change anything in England except weather.

Oscar Wilde

The best holidays ever.

In this article we would like to tell you about how our group from Gymnasium spent summer holidays in England, where we had a rest and learnt for 3 weeks. Our group consisted of 20 people, among whom were our respected teachers - Irina Alexandrovna Dershina and Tatjana Alexandrovna Doronina. We had a great time there, combining pleasant with useful. Our group lived in a campus, Kingswood which is a campus of London University. It is in the suburbs Surrey. Have you ever heard about this county? It is a very famous place, the location of «Harry Potter». One day we were, where the film was shot which you can see in this film.



Unfortunately, we can not write here about all the places we visited, but the most memorable will be mentioned :

romantic boat trip along the river Thames, our long - waited Big Ben, Madame Tussauds museum - where we could even had a photo with Putin and , of course, a unique chance to visit Eton college (the most expensive school in the world) - where only boys from rich and well-known families could learn. Also we could see very beautiful towns of Oxford and Cambridge. These were the best days in our lives. But we not only rested, five days in a week we had lessons. What about our school lives?

On the first day all the members of our group were divided into new groups according to their level by having a test and writing a composition. We were pleased to learn that our level of English was recognized as one of the highest by Cambridge teachers. Each group had its name, like: Cambridge, Oxford, Preston... During the lessons we had a great fun: played games, speculated on different themes, wrote articles for newspaper, using imagination and did other interesting things.- in fact this lessons had nothing to do with our school lessons.

We spent afternoons in traveling, having excursions by bus or on foot by local train. If we did so, we had to walk a lot and a beautiful road among green trees from the Kingswood hall to Egham became so dear and close for us.

As far as our activities were concerned we met all together, took photos, went to discos, watched films in English.

And in conclusion, all guys of our group like to thank our dear teachers for their patience, respect and support to us. You did a lot to make our holidays unforgettable and enjoyable!

Palchikova Katya

Trubakova Darya

!

Здравствуй, читатель! Или, вернее, писатель? Что ж, замечательно, если ты совмещаешь и то и другое. Однако хорошо творить, но ещё лучше осознавать, что твои произведения читают не менее заинтересованные люди. Свои произведения высылайте нам на big-break2009@yandex.ru. С пометкой в теме „Творчество”. Возможно, в следующем номере читать будут уже вас!!!

Сегодня тема домашних животных. Мы вас займём чтением отрывков из рассказов „Поводок” и „Верный друг”

Максим Иванов

Верный друг

...В последнее время всё изменилось для меня, теперь со мной рядом верный друг, преданно глядящий на меня своими карими, по – человечески умными глазами, ободряющий меня весёлым ударом хвоста, если я вдруг загрустил. Я нашел Джека (да-да, именно так я его теперь и называю) пару месяцев назад. Пёс лежал под кучей досок, беспомощно барахтаясь в канаве и вызывая смех прохожих. Я тогда тоже прятался от дождя и, пробегая мимо в поисках укрытия, нашёл его. Завидев пса, я подошёл и сел рядом на корточки. Пёс даже не обратил на меня внимания, то ли решил, что я тоже один из глумливых прохожих, то ли что важнее сейчас выбраться из-под прижимающих его к земле досок. Как бы то ни было, доски я оттащил подальше, дав ему свободу. И с тех пор мы неразлучны. Куда бы я ни шёл, Джек всегда трусил рядом, весело играя со мной. С ним бродяжничать гораздо легче и веселее. Глядя, как он гоняется за собственным хвостом, вряд ли кто-то сможет сдержать улыбку. Псу я тоже нравился, мне казалось, он так благодарил меня за свое спасение, но Джек дарил мне счастье и радость, с ним я не чувствовал себя одиноким...

Влад Тюменцев

Поводок

Буся собака, она должна заботиться об охране своих хозяев. Буся ещё и истории умеет рассказывать. Правда, мы не всё понимаем, и она старается передать мысли мимикой, гавканьем, вилянием хвоста. Вот один из её рассказов:

«Как-то раз хозяева ушли, а меня оставили с младшим хозяином. От безделья он стал смотреть в экран, называемый компьютером. Влад вообще занимается этим после каждого ухода хозяев. Мне ничего не оставалось сделать, как выполнять свои обязанности сторожа.

Сижу на ковре и думаю, думаю... Когда же придут эти хозяева? И вдруг... Тр-р-р-р-р-р-рынь! Ур-р-р-а! Это домофон, он всегда звонит, когда кто-то идёт. Вот Влад бежит к звонку, или как его там... а я прыгаю, лаю и всё такое.

По-моему, вернулись хозяева. Ужас, какие они белые! Все в каком-то белом песке! И говорят: „Сынок, там такой снегопад!” Снегопад! Вот слово-то! Я поняла. Это чужие! Нужно немедленно их прогнать. Напускаю грозный вид и рычу. Ой, как они испугались! Взлетели до потолка! А песок рассыпался, и оказывается, что мои хозяева! Слава богу... Как обычно, хозяйка просит меня поругаться. Я набираю побольше воздуха: ВАУ-ВАУ-ВАУ!

Всё устала, пусть Влад дальше пищит, а то когти стёрлись, надо сделать маникюр. Такая важная особа всегда должна выглядеть на все 100!...



- Что изменится после разделения на профили?

„- Эта идея появилась давно, в других школах есть классы, где собираются ребята с определёнными наклонностями. Может быть, это всегда оправдывается, потому что какие-то качества проявляются в более раннем возрасте. И поэтому в 9-11 классе легче заниматься выбранным направлением. В 7-8 классе, или как у нас в 8-9, есть возможность попробовать себя. И точно выбрать самое подходящее направление, ведь сейчас легче перейти на другой профиль. Вечерние курсы дадут возможность лучше относиться к предмету и дополнительно заниматься теми, на которые не увеличилось количество часов. Я думаю, что это пойдёт на пользу.“

Антонина Николаевна

От редакции: а что думают наши читатели о разделении на профильные классы? Пишите на наш почтовый ящик!

А что, уже всё?

To be continued!

Пишите на почту!

ДА!!! Мы всё-таки это сделали!

Ещё следующий номер, не обольщайся, ты здесь надолго...

Это только начало!

P.S.,,

Наши тираж: 50 экземпляров

Учителя—герои, люди без которых вы бы нас не увидели.

Сухарев А.Е.

Директор вся гимназии

Александрова Т.П.

Завуч по ИКТ

Верховод Э.А.

Учитель русского языка и

литературы

Дёшина И.А.

Учитель английского языка

Юдакова А.Н.

Завуч по науке

В выпуске газеты приняли участие 9 девятиклассников:

Астахов Василий

Иванов Максим

Кондаков Михаил

Матченко Мария

Пальчикова Екатерина

Трубакова Дарья

Тюменцев Влад

Фёдорова Марина

Цыганкова Виктория

Если ты умеешь генерить, создавать, предлагать классные идеи и при этом умеешь работать, а не заговаривать зубы, вливайся в нашу компанию! Время любое!!!

Объединяемся!!!